
S SREČANJA FOLKLORNIH SKUPIN V HORJULU

Stare pesmi v starih plesih
Pomen nastopov folklornih skupin najbrž ni

le v očuvanju starih, vse bolj pozabljenih in
odrinjenih ljudskih plesov, ampak prejkone
tudi v ohranjanju starih ljudskih pesmi v njih.

V tem duhu je izzvenelo tudi letošnje sreča-
nje folklornih skupin naše občine, ki je pod
spodbudnim nazivom »Zaplešite z nami!« in
v organizaciji občinske ZKO potekalo v pro-
storih osnovne šole v Horjulu.

Mali oder horjulske oseraletke je bil kar
pretesen za vse, ki so se zvrstili na njem.
Skupaj se je predstavilo osem folklornih sku-
pin (štiri šolske in štiri iz društev) s skupno kar
štirinajstimi plesi in otroškimi igricami.

Pa so se mali plesalci in plesalke iz OŠ »X.
SNOUB« - Enote »Cveto Močnik« pod vod-
stvom Martine Preložnik kar bosi zasukali na
odm in nam pričarali nekakšno igrico »slepe
miši«. Enako bosi so priskakljali tudi otroci
ŠKUD »Neže Pivk« iz Horjula (vodi jih Ida
Intihar) z ljubkiraa igricama »Most« in »Neve-
sta«. Prepolna dvorana pa je s posebej bučnim
aplavzom nagradila Folklorno skupino »Rož-
marin« KUD Vnanje Gorice (vodja Barbara
Anžel), ki je po značilnem »igralskem« uvodu,
nato pa glasnem »Gremo raje plesat!« zaples-
sala več poskočnih štajerskih plesov. V ritmu
živahnih štajerskih plesov so se zavrteli tudi
folkloristi ŠKUD »Neže Pivk« Horjul pri KPD

»Ivan Cankar« Sentjošt (pod vodstvom Irene
Tomc) in plesalci PD Horjul (vodja Marko
Lončar); kako so nekoč plesali Gorenjci (in si
čez mizo »na izpadanje« podajali klobuke), pa
so nam znova prikazali plesalci ŠKUD »Emil
Adamič« z Dobrove (vodja Milena Černigoj),
KPD Barje (vodja Irena Škroba, ki je tudi
povezovala celotni program) in spretni plesal-
ci s Šentjošta.

Kot je že v navadi na takšnih srečanjih,
kajpada ni manjkalo tudi starih plesov iz Prek-
murja (folklorna skupina KPD Barje), Bele
krajine (skupina PD Horjul pod vodstvom
Andreje Rožnik), pa tudi Notranjske (skupina
KPD »Ivan Cankar« s Šentjošta in KUD Vna-
nje Gorice pod vodstvom Andreja Kuneja);
otroci ŠKUD »Stane Sever« OŠ »Marjan No-
vak-Jovo« z Viča, ki jih vodi Milena Hrvatin,
pa so nas s spletom svojih slovenskih plesov
vnovič spomnili tudi, kako zveni dobra stara
»Na planincah sončece sije«.

Od solističnih nastopov velja nemara še po-
sebej omeniti mlade kulturnike s Šentjošta:
natančneje, mladega Romana Dolinarja, ki se
je znova izkazal na svoji miniaturni argentin-
ski harmoniki in solo-plesalko Špelo Grdadol-
nik, ki se je »spontano« izločila iz svoje skupi-
ne in se pred odrom zavrtela še s predsedni-
kom občinske ZKO Francem Malovrhom.
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